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Herhalen 3

Spelling
Blok

3

blad 1 van 2

Maak de zinnen af.

1	 Lees de woorden en de zin.
2	 Vul de persoonsvorm van het werkwoord in de verleden tijd in.
3	 Maak van het andere woord een verkleinwoord.

lachen – zon 1	 Ik , want het  scheen.

blaffen – ballon 2	 De hond  tegen het .

zwaaien – knul 3	 De oma  naar het .

wedden – bal 4	 Ze  dat het een rood  was.

veranderen – bloem 5	 De knop  in een .

regelen – bal 6	 De jongen  even een .

barsten – bril 7	 Het glas van het  .

Zoek de tien samenstellingen.	

1	 Welke woordstukjes horen bij elkaar? Trek lijnen.
2	 Gebruik de samenstelling in een zin.
3	 Maak zo vijf zinnen.

a	

b	

c	

d	

e	

2

naam:	 groep:   6

middag

bezem

pauze

pinda

zee
saus

trouw

fiets

dag

school

nijp

gebouw

zee

oer
zout

belletje
tangetje woudbodem

steel
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blad 2 van 2

Welk woord staat er?

1	 Begin bij de eerste letter en sla steeds één letter over. Streep de letters door (maar zorg dat 
je ze nog wel kunt lezen).

2	 Schrijf de doorgestreepte letters op. Het is een woord uit blok 3.
3	 Schrijf nu ook de letters op die zijn blijven staan. Nu heb je twee woorden uit blok 3.

o o r u d d e e n r e e n n

t a a d n e d m e e m n

d p o e n u d t e e r r e e n n

b g e e z v e a m n s g t e e n e e l n

h b e e m s e t l e s l b a l u a t u o w

b u e i t t r r o e u k w e b n a e a n r

s b c l h o i e l m l e e t t j j e e

3




